



В Смоленской области местный житель подозревается в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из частных домов в деревне Михейково Ярцевского района тела мужчины с признаками насильственной смерти, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в конце января текущего года потерпевший по месту своего жительства совместно со старшим братом в течении нескольких дней употреблял спиртные напитки. 27 января между родственниками произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый избил брата. За медицинской помощью мужчины не обращались. В результате через 4 дня, потерпевший от полученных телесных повреждений скончался по месту своего жительства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1858592>